

Новость · 11 октября 2019, 15:21

Россия предлагала обменять израильтянку Нааму Иссахар на хакера

Российские власти предлагали Израилю обменять Нааму Иссахар, которую сегодня в Химках приговорили к 7,5 годам колонии, на хакера Алексея Буркова, арестованного четыре года назад по запросу США. Об этом [сообщает](#) *The Jerusalem Post*.

Израильские власти отказались от предложения, сославшись на решение суда о выдаче Буркова США.

В офисе премьер-министра Израиля Беньямина Нетаньяху также рассказали, что он дважды обсуждал дело Иссахар с российским президентом Владимиром Путиным.

Иссахар обвиняли в контрабанде (пункт «в» части 2 статьи 229.1 УК) и хранении наркотиков (часть 1 статьи 228 УК).

Девушка летела транзитным рейсом из Дели в Тель-Авив и сделала пересадку в московском Шереметьево. В аэропорту служебная собака унюхала в ее рюкзаке наркотики, у нее нашли 9,6 грамм гашиша. Израильтянка не имела доступа к своему багажу. Она не отрицала, что в рюкзаке действительно были наркотики, но вину в контрабанде не признала. «Медиазона» подробно - [рассказывала](#), как судили Иссахар в Химкинском суде.